
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ВЧЕНА РАДА УНІВЕРСИТЕТУ 

 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 

засідання вченої ради університету 

 

27.03.2024             № 14 

м. Івано-Франківськ 

засідання проводилося в змішаному форматі 

 

Голова: Олексенко В.П, професор. 

Секретарка: Воропай Н.А., учена секретарка. 

Присутні: 32 особи з 44 членів вченої ради університету. 

 

Порядок денний: 

4. Про результати робочого візиту до Європейського парламенту в 

Страсбурзі (Франція) та участі у конференції «Співпраця європейських та 

українських університетів: стан справ та перспективи на майбутнє» в 

Університеті Страсбурга (Франція) з 12.03.2024 по 14.03.2024 року.  

Доповідає ректор Олександр 

СПІВАКОВСЬКИЙ 

 

СЛУХАЛИ:  

Співаковського Олександра про результати робочого візиту до 

Європейського парламенту в Страсбурзі (Франція) та участі у конференції 

«Співпраця європейських та українських університетів: стан справ та 

перспективи на майбутнє» в Університеті Страсбурга (Франція) з 12.03.2024 

по 14.03.2024 року. 

Співаковський Олександр ознайомив присутніх з результатами 

робочого візиту до Європейського парламенту в Страсбурзі (Франція) та 

участі у конференції «Співпраця європейських та українських університетів: 

стан справ та перспективи на майбутнє» в Університеті Страсбурга (Франція) 

з 12.03.2024 по 14.03.2024 року.  

Він зазначив, що у рамках заходу було висвітлено основні напрями 

європейської та української міжуніверситетської співпраці для допомоги в 

нагальних потребах, спричинених агресією російської федерації; сплановано 

довгострокову якісну співпрацю у сфері освіти та досліджень; окреслено 

поточні результати та зобов’язання, проблеми та потреби, а також майбутні 

перспективи; підписано спільну заяву щодо продовження співпраці 

українських університетів з європейськими партнерами у міжнародних 

проєктах, наукових дослідженнях, академічної мобільності. 

 

ВИРІШИЛИ (одноголосно): 

Затвердити звіт про результати робочого візиту до Європейського 

парламенту в Страсбурзі (Франція) та участі у конференції «Співпраця 



європейських та українських університетів: стан справ та перспективи на 

майбутнє» в Університеті Страсбурга (Франція) з 12.03.2024 по 14.03.2024 

року ректора ХДУ Співаковського О.В. 

 

 

 

Голова:        Володимир ОЛЕКСЕНКО  

 

Секретарка:       Наталія ВОРОПАЙ 

 


